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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DO MÊS DE SETEMBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADORA: JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE 

1ª SECRETÁRIA 

VEREADORA: GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

 

NO DIA VINTE E TRÊS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR SALVADOR 

PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DA 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA VEREADORA JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE, 

REALIZOU-SE A DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO ORDINÁRIA. A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE 

SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA 

VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” PELA SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE 

VERIFICANDO O LIVRO DE PRESENÇA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 10 (DEZ) VEREADORES, 

AUSENTE OS VEREADORES MARCIO GALO, EDUARDO CUSTÓDIO E MARCO ANTONIO MARCHI. 

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS 

TRABALHOS DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA”. SOLICITO O NOBRE VEREADOR VINCENZO JUBA À LEITURA DO TEXTO 

BÍBLICO. A PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A 

LEITURA DA LISTA RESUMIDA DAS INDICAÇÕES NESTA CASA DE LEIS: INDICAÇÕES: 416 E 418. 

AUTORIA: VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI INDICA: INSTALAÇÃO DE MAIS 

LOMBADAS NA RUA GERALDO FERRAZ, NO BAIRRO RIO DAS PEDRAS. INDICA: 

REALIZAÇÃO DE TRATAMENTO DE MATA-POEIRA, INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE 

VELOCIDADE, SINALIZAÇÃO ADEQUADA E DISPONIBILIZAÇÃO DE CONTENTOR DE 

LIXO COMUNITÁRIO NA VIA DE ACESSO RECENTEMENTE ABERTA, QUE INTERLIGA 

OS BAIRROS JARDIM ALEGRIA E VILA SÃO JOÃO, ÀS MARGENS DO RIO JUNDIAÍ. 

INDICAÇÕES: 419 A 421. AUTORIA: VEREADOR CESAR FARALI INDICA: REALIZAÇÃO 

DE LIMPEZA, CORTE DE MATO E INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 

TRECHO QUE LIGA A RUA AUGUSTO GONÇALVES À RUA PEDRO MARCELO.INDICA: 

INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS NA ENTRADA DO BAIRRO ALTO DO 

GUADALUPE.INDICA: REALIZAÇÃO DE LIMPEZA GERAL, E OPERAÇÃO TAPA-

BURACOS NAS RUAS A E B DO BAIRRO BARÃO DA BOA VISTA.INDICAÇÕES: 414; 415 

E 417. AUTORIA: VEREADOR DUZINHO INDICA: INSTALAÇÃO DE PLACAS DE 

IDENTIFICAÇÃO NOS PRÉDIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO.INDICA: REFORMA 

INTEGRAL E COBERTURA DA QUADRA DO BAIRRO PACAEMBU II. INDICA: 

REFORMA E MANUTENÇÃO DO PARQUINHO LOCALIZADO NA VILA 

INDEPENDÊNCIA.INDICAÇÕES: 431 E 432 AUTORIA: VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA INDICA: CONSTRUÇÃO DE ABRIGO NO PONTO DE PARADA DE ÔNIBUS 

LOCALIZADO NA AVENIDA EMÍLIO CHECCHINATO, NO SENTIDO BAIRRO-CENTRO, 

PRÓXIMO DA RUA ANAMBÉ NO RESIDENCIAL PACAEMBU II. INDICA: 

DEMARCAÇÃO DE ÁREA DE CONFLITO DE TRÂNSITO NO CRUZAMENTO DA 

AVENIDA EMILIO CHECHINATO COM A RUA MERDADO ZACHI, EM FRENTE A 

ACADEMIA ALIANÇA.INDICAÇÕES:  422 A 424. AUTORIA: VEREADOR PRIMO DO 

HORTÊNSIA INDICA: CONSTRUÇÃO DE COBERTURA NA QUADRA POLIESPORTIVA 
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DO CEMEB JOSÉ PATRIGNANI, NO BAIRRO NOVA ERA.INDICA: PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA E INSTALAÇÃO DE GUIAS NO BAIRRO BARÃO DA BOA VISTA. INDICA: 

IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA VIA PASCOAL VICENTINI, Nº 1.997, NO 

BAIRRO QUILOMBINHO. INDICAÇÕES: 400 A 402. AUTORIA: VEREADOR CHICÃO DO 

DIRETO INDICA: MELHORIA DO ATENDIMENTO PRIORITÁRIO EM CONSULTAS COM 

HORÁRIO MARCADO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. INDICA: INSTALAÇÃO 

DE PISO EMBORRACHADO NA ÁREA EXTERNA DA CRECHE IOLANDA CARLOS, 

BAIRRO SANTA FÉ. INDICA: ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE UM PONTO 

ECOLÓGICO NO BAIRRO SANTA FÉ E, POSTERIORMENTE, EM TODA A CIDADE. 

INDICAÇÕES: 405; 406 E 408. AUTORIA: VEREADOR JOEL MARANHÃO INDICA: 

CONSTRUÇÃO DE NOVA SEDE DO CRAS (CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL) NO BAIRRO NOVA MONTE SERRAT. INDICA: MANUTENÇÃO E 

REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO CRUZAMENTO DAS RUAS 

JOSÉ FARALI E AUGUSTO CAVEDINI COM A AVENIDA JESUS PEDRO MAIA, NA NOVA 

MONTE SERRAT. INDICA: REAJUSTE DO VALOR DO BENEFÍCIO AUXÍLIO VIAGEM 

CONCEDIDO AOS ESTUDANTES QUE SE DESLOCAM A OUTRAS CIDADES PARA 

CURSAR O ENSINO SUPERIOR. INDICAÇÕES: 407; 409 E 410. AUTORIA: VEREADORA 

JOSI MOURA INDICA: DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES FÍSICAS, RECREATIVAS 

E CULTURAIS VOLTADAS PARA OS IDOSOS RESIDENTES NOS BAIRROS MAIS 

AFASTADOS DO CENTRO DA CIDADE. INDICA: CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA 

MUNICIPAL VOLTADO A INSERÇÃO DOS JOVENS NO MERCADO DE TRABALHO. 

INDICA: AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DOS LABORATÓRIOS DE INFORMÁTICA 

NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. INDICAÇÕES: 397 A 399. AUTORIA: 

VEREADOR JOTA JÚNIOR INDICA: MANUTENÇÃO DE TODAS AS RUAS DO BAIRRO 

NOVA MONTE SERRAT. INDICA: MANUTENÇÃO E SUBSTITUIÇÃO DAS PLACAS DE 

IDENTIFICAÇÃO COM OS NOMES DAS RUAS DO BAIRRO GUACURI. INDICA: 

MANUTENÇÃO, REPARO E CONSERVAÇÃO DE TRECHOS DAS RUAS DO BAIRRO 

JARDIM SÃO VICENTE. INDICAÇÕES: 428 A 430. AUTORIA: VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE INDICA: INSTALAÇÃO DE BANCOS NAS DUAS PRAÇAS DA RUA 

DOM PEDRO, NA VILA INDEPENDÊNCIA. INDICA: IMPLANTAÇÃO DE BOCA DE LOBO 

NA RUA VICENTE TONOLI, Nº 3.146, NO BAIRRO MONTE SERRAT. INDICA: 

INSTALAÇÃO DE CAÇAMBAS DE LIXO EM LOCAIS DE FÁCIL ACESSO, NO JARDIM 

ALEGRIA. INDICAÇÕES: 412 E 413. AUTORIA: VEREADOR MARCIO GALLO INDICA: 

REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E RETIRADA DE TOCOS DE ÁRVORES DAS CALÇADAS, 

NO MUNICÍPIO. INDICA: IRRIGAÇÃO DAS PLANTAS DOS CANTEIROS E PRAÇAS DO 

MUNICÍPIO. INDICAÇÕES: 425 A 427. AUTORIA: VEREADOR OSVANDO FERREIRA 

DOS SANTOS INDICA: INSTALAÇÃO DE BRAÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS 

POSTES JÁ EXISTENTES NA ESTRADA MUNICIPAL JOSÉ BETELLI, NO BAIRRO DO 

MEDEIROS.INDICA: INSTALAÇÃO DE BRAÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NA RUA 

PADRE MONTINHO (LATERAL DO HOSPITAL), NO BAIRRO DA LAGOA. INDICA: 

ADEQUAÇÃO DA ALTURA E REPOSICIONAMENTO DOS BRAÇOS DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA AVENIDA ANTÔNIO DE ALMEIDA, NO BAIRRO PARQUE AMARYLIS. 

INDICAÇÕES: 403 E 404. AUTORIA: VEREADOR VINCENZO JUBA INDICA: 

MANUTENÇÃO E REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE SOLO DA RODOVIA AKZO 

NOBEL, PRÓXIMO AO Nº 3.600. INDICA: INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 

CONDOMÍNIO BELA VISTA, LOCALIZADO NA VIA PAULO LEONE, Nº 457. A 

PRESIDENTE: SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA 

DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. A 

SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - 

PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); 
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GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA 

– PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN 

ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS - 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (AUSENTE); OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES PRESENTES. A 

PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS DE ALÇADA 

DO PLENÁRIO, QUE SERÃO DISCUTIDOS E VOTADOS.  A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 

123/2025, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE A PREVISÃO DOS AJUSTES PARA OS POSTES INSTALADOS NA 

RUA PROJETADA, NO BAIRRO NOSSA SENHORA DE FÁTIMA. A PRESIDENTE: COM A PALAVRA A 

AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JOSI MOURA. SUA FALA ESTÁ GRAVADA NESTA 

CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 129/2025, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A 

APLICAÇÃO DA LEI Nº 1.796/2010, QUE DISPÕE SOBRE O DIREITO DOS CÃES E GATOS E SUA POSSE 

RESPONSÁVEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO 

REQUERIMENTO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE QUE DISPENSOU A PALAVRA. A 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 132/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, SOLICITANDO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA. A PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O 

VEREADOR JOTA JÚNIOR, E CONCEDEU A PARTE AO VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, 

SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 133/2025, DE 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR CHICÃO DO DIRETO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE OS EXAMES PENDENTES DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA. A 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O VEREADOR CHICÃO DO DIRETO E CONCEDEU A SUA FALA AOS 

VEREADORES JOSI MOURA, EDUARDO CUSTÓDIO, EZEQUIEL ALVES E JU ALBUQUERQUE, SUAS 

FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 134/2025, DE AUTORIA 

DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

INFORMAÇÕES SOBRE O ATENDIMENTO AOS IDOSOS NO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. A PRESIDENTE: 

COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JOSI MOURA E CONCEDEU A 

PARTE AO VEREADOR CHICÃO DO DIRETO, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE 

LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 135/2025, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A APLICAÇÃO DA LEI Nº 

2.102/2017, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO BEM-ESTAR DOS 

ANIMAIS – COMBEA E DO FUNDO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E BEM-ESTAR ANIMAL – FUMBEA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A 

VEREADORA JU ALBUQUERQUE, QUE DISPENSOU A PALAVRA. A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 136/2025, DE 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O ACESSO DA POPULAÇÃO AO EXAME DE ULTRASSOM. O 
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PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 137/2025, DE 

AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES SUBSCREVENTES, SOLICITANDO AO EGRÉGIO PLENÁRIO 

A INCLUSÃO DO PROJETO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 409, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA JOSI MOURA ÀS FANFARRAS DO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O 

PRIMEIRO SIGNATÁRIO QUE DISPENSOU USO DA PALAVRA. A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA 

PRIMEIRO TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA DA LEI ORGÂNICA 

MUNICIPAL Nº 34, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES SIGNATÁRIOS, QUE MODIFICA A 

REDAÇÃO DO INCISO II, DO ARTIGO 169 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO 

DE SÃO PAULO. A PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, CONTINUA EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO. A 

PRESIDENTE SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES 

VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO, APROVO, REJEITO OU 

ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO 

RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (APROVO); FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB 

(APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA 

CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E 

VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). A PRESIDENTE: APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A PRESIDENTE: SEGUNDO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO 

ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 659, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE 

CONCEDE REAJUSTE AO VALOR PAGO A TÍTULOS DE AUXÍLIO ESPECIAL PARA REFEIÇÃO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O VEREADOR 

EZEQUIEL ALVES, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS.  A PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO, SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES 

VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO, APROVO, REJEITO OU 

ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO 

RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (APROVO); FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB 

(APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA 

CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E 

VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). A PRESIDENTE: APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A PRESIDENTE: TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO 

ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA Nº 01, DE AUTORIA 

DOS NOBRES VEREADORES SIGNATÁRIOS, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 664, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE 

RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS A SER REALIZADO NO EXERCÍCIO DE 2025 PELO MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE NATUREZA ESPECÍFICA. A PRESIDENTE: EM 

DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O VEREADOR EZEQUIEL ALVES, SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS.  A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE 

DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS 

APENAS DIZENDO, APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI 

FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO 

MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (APROVO); 

FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – 
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REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ CIRINEU 

FILHO - PL (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). 

A PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A PRESIDENTE: QUARTO 

ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA 

ADITIVA Nº 01, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR DUZINHO, QUE ADICIONA DISPOSITIVO AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 664, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE INSTITUI O 

PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS A SER REALIZADO NO EXERCÍCIO DE 2025 PELO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE NATUREZA ESPECÍFICA. A 

PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, CONTINUA EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO. A PRESIDENTE 

SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE 

DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO, APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A 

SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL 

(APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA - PSD (APROVO); FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE 

DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD 

(APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - 

REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO 

EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). A PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 

(ONZE) VOTOS. A PRESIDENTE: QUINTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, COM REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 664, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS A SER REALIZADO 

NO EXERCÍCIO DE 2025 PELO MUNICÍPIO DE ITUPEVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE 

NATUREZA ESPECÍFICA. A PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O VEREADOR JOTA 

JÚNIOR, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS.  A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, 

SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE 

DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO, APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A 

SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL 

(APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA - PSD (APROVO); FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE 

DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD 

(APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - 

REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO 

EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). A PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 

(ONZE) VOTOS. A PRESIDENTE: SEXTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.191, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, QUE 

INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA O PROGRAMA ´́ EDUCAR PARA O 

ENVELHECIMENTO´́ , E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A 

PALAVRA OS VEREADORES JOSI MOURA E JOTA JÚNIOR, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA 

CASA DE LEIS.  A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE). A 

PRESIDENTE: SÉTIMO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO 

PROJETO DE MOÇÃO Nº 405, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR OSVANDO FERREIRA DOS 

SANTOS, DE CONGRATULAÇÕES, AOS COMPETIDORES, TÉCNICOS E MONITORES, BEM COMO A 

TODOS DA SECRETÁRIA DE ESPORTES DO MUNICÍPIO, QUE HONRARAM O NOME DE ITUPEVA NA 

27ª EDIÇÃO DO JOMI 2025, JOGOS DA MELHOR IDADE DA 8ª REGIÃO, DISPUTADOS EM CERQUILHO-

SP. A PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO PROJETO DE MOÇÃO O VEREADOR OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES EZEQUIEL ALVES, JU 

ALBUQUERQUE, CHICÃO DO DIRETO, CÉSAR FARALI, EDUARDO CUSTÓDIO, JOEL MARANHÃO E 

JOSI MOURA, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS.  A PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, 
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APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A PRESIDENTE: OITAVO ITEM DA ORDEM 

DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 409, DE AUTORIA 

DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, DE CONGRATULAÇÕES, ÀS FANFARRAS QUE SE 

APRESENTARAM NO DESFILE CÍVICO DE 7 DE SETEMBRO DE 2025. A PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA A AUTORA DO PROJETO DE MOÇÃO A VEREADORA JOSI MOURA E CONCEDEU A 

PARTE AO VEREADOR EDUARDO CUSTÓDIO, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE 

LEIS.  A PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS. OBSERVAÇÃO OS 

VEREADORES MARCIO GALO E EVERALDO PRIMO ESTAVAM AUSENTE NA HORA DA VOTAÇÃO 

DO PLENÁRIO. A PRESIDENTE: ENCERRADA A ORDEM DO DIA SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA 

SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, 

ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB  (PRESENTE); 

EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD 

(PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA 

COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); 

JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); 

JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES 

DOS SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (AUSENTE); 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

( RESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES PRESENTES. A 

PRESIDENTE: SUSPENDO A SESSÃO POR 10 (DEZ) MINUTOS, PARA AS DEVIDAS HOMENAGENS. A 

PRESIDENTE: DECLARO REABERTO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO ORDINÁRIA E SOLICITO AO 

SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO VERIFICAR O LIVRO DE INSCRIÇÕES DE VEREADORES PARA O 

USO DA PALVRA. O SEGUNDO SECRETÁRIO: ESTÃO INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA OS 

VEREADORES JOSI MOURA, VINCENZO EPIFANIO, JOTA JÚNIOR, CÉSAR FARALI, EVERALDO 

MOREIRA E OSVANDO FERREIRA, TODAS AS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. A 

RESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO ENCERRADA 

ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES.  

 

SALA DAS SESSÕES, 23 DE SETEMBRO DE 2025. 

 

________________________________  

JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE  

PRESIDENTE  

 

________________________________________ 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

1ª SECRETÁRIA 


